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Система оценивания проверочной работы 

Задания 1–8 считаются выполненными верно, если ответ совпадает с указанным ниже 
эталоном. В заданиях 1, 3 и 6 цифры могут быть приведены в любом порядке. 

Правильный ответ на каждое из заданий 3–5, 7, 8 оценивается 1 баллом. 
Правильное выполнение заданий 1, 2 и 6 оценивается 2 баллами; выполнение задания 

с одной ошибкой (одной неверно указанной, в том числе лишней, цифрой наряду со всеми 
верными цифрами) ИЛИ неполное выполнение задания (отсутствие одной необходимой 
цифры) – 1 баллом; неверное выполнение задания (при указании двух или более ошибочных 
цифр) – 0 баллов. 

Ответ на задание 9 оценивается в соответствии с приведёнными ниже критериями 
оценивания заданий с развёрнутыми ответами. 

Номер задания Правильный ответ
1 234
2 163
3 14
4 211
5 25606
6 14
7 321
8 4

Содержание верного ответа и указания по оцениванию  
(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

1) В ответе говорится о неправильном выводе Ксении.
2) В обосновании говорится, что в Республике Кипр с 2014 по 2015 г. происходило
уменьшение объёмов ВВП
ИЛИ
что увеличение объёмов ВВП происходило в 2014–2016 гг. только в Австрии.
Пример ответа:

В Республике Кипр в 2014 и 2015 гг. показатели роста объёмов ВВП 
(в % к предыдущему году) меньше 100 %, это говорит об уменьшении 
объёмов ВВП 

Ответ содержит оба названных выше элемента 2
Ответ включает в себя один (любой) из названных выше элементов 1
Все ответы, которые не соответствуют вышеуказанным критериям выставления 
оценок в 1 и 2 балла 

0 

Максимальный балл 2 

9


